

У нас на гастролях

НА ЭСТРАДЕ — ЖАН ТАТЛЯН



Сегодня в помещении областной филармонии состоятся последние концерты артиста Ленинградской эстрады Жана Татляна. Многие ульяновцы уже побывали на его выступлениях во Дворце

культуры автозавода. Автор и исполнитель многих песен, Жан Татлян утвердил на эстраде свою творческую манеру. Своеобразно звучат в его исполнении и песни многих советских композиторов.

Что бы ни пел Жан Татлян, собственные ли песни — «Звездная ночь» (слова Анатолия Горохова), «Осенний свет», «Воздушные замки» (слова Сергея Лясова), «Уличные фонари» (слова Юрия Гарина), «Екатерина» (слова автора) или песню Арно Бабаджаняна «Воскресенье», ленинградского композитора Станислава Пожлакова «Маленький гном» (слова С. Лясова) — он постоянно вызывает у своих слушателей то легкую грусть, то задорное веселье, но никогда не оставляет их равнодушными.

Создает впечатление и необычное построение концерта (режиссеры Исая Теслер и Жан Татлян), в котором интересно принимают участие ведущая Нонна Скомо-ровская и весь состав инструментального ансамбля (руководитель Альгирдас Паулавичус).

Н. АНДРЕЕВ.

На снимке: поет Жан Татлян.
Фото автора.

Ульяновская правда
Ульяновск

22 Июн 1961

358